



РАСРБЉАВАЊЕ НАРОДА ПО ИСПРОБАНОМ МОДЕЛУ

Попис становништва, који се обавља сваких 10 година и који се требао одрадити у априлу ове године, одложен је за октобар и коначно је почео. Због чега је одложен за октобар 2011. тачно се не зна, осим ако разлог није да се уочи предстојећих избора као пописивачи ангажују и исплате (а тако и "задуже") активисти странака из владајуће коалиције. Колико видимо, на терену је било сразмерно онолико активиста ДС-а, СПС-а и ДСС-а колико им припада у тој коалицији. Пописна комисија, на челу с председником општине, у пописиваче је "пропустила" и један мали проценат оних који нису њихови, тек толико да се створи привид да су сви који су конкурисали за тај посао равноправни и да тако имају одговор на све притужбе.

У сваком случају, ако сте мислили да ће ово бити обичан попис као и онај претходни, варате се. Ако знате чињеницу да овај попис финансира неки фонд из Европске уније, онда вам је јасно зашто у обрасцима има толико несувислих питања попут оних: да ли имате проблема с видом, пењањем уз степенице, памћењем, или да ли је лице у недељи која је претходила попису бар један сат радило било какав плаћен посао!?

Оно што је много горе од напред наведеног јесте веома толерантан однос власти према ангажману ЛСВ-а, странке Ненада Чанка, која иако се бави противустановним деловањем (пропагира Републику Војводину), сасвим слободно утиче на грађане како да се изјашњавају по питању националне припадности и да тако од Срба ствара још једну нову нацију – Војвођане.

Троше и "ваше" и "наше" новце на скупе билборде и кампање да би вас убедили да ваши дедови нису имали појма шта су, да Војвођан није Србин из Војводине, да Босанац није Србин из Босне, да Личанин није Србин из Лике, као што Црногорци више нису Срби из Црне Горе.

Међутим, кад сазнате да је билборде постављала некаква невладина организације – то значи да их плаћа ЕУ, онда вам постаје јасно да се, у ствари, Демократска странка крије иза Ненада Чанка и прикривено ради на томе да Бојан Пајтић добије "своју" државу.

Кад би Нови Сад постао центар уместо Београда, да ли би се и тада неко запитао зашто новци из Кикинде, Сомбора, Зрењанина, Титела одлазе у Нови Сад да би се он градио? Зашто се нико не буну зато што су главни градови Париз или Лондон већи и богатији од других градова у тим државама?



Тако долазимо до оне приче коју вам је Српска радикална странка одавно већ испричала, а многи су тада рекли да је др Војислав Шешељ луд: циљ западних држава јесте да се ослаби Србија и смањи број Срба на Балкану, јер ће тако лакше управљати и лакше спроводити своје интересе. Ми смо сведоци управо ових дешавања, а неки Бога ми, и активни учесници расрбљавања.

НА КОЈОЈ СТЕ ВИ СТРАНИ? ДА ЛИ СТЕ И ВИ ОНИ ЧИЈИ ЋЕ СЕ УНУЦИ ЈЕДНОГ ДАНА СТИДЕТИ СВОЈИХ ПРЕДАКА ЗАТО ШТО СУ МЕЊАЛИ НАРОДНОСТ КАО КОШУЉЕ?

ТИТЕЛ ЗАТРОВАН СА ГМ СОЈОМ

"Контрола усева у општинама Тител и Нови Сад Јужнобачког округа показала је на основу резултата лабораторије да од укупно 36 узетих узорака на око 100 хектара само у три НИЈЕ утврђено присуство ГМО." (Правда, 5.7.2011.год.)

У тексту преузетом из "Правде" за који је податке дао, како се наводи, директор Управе за заштиту биља Министарства пољопривреде проф. др Јан Боћански, наводе се катастрофални резултати који су добијени контролом фитосанитарне инспекције Министарства пољопривреде, трговине, шумарства и водопривреде крајем јуна ове године.

"Када се утврди да постоји присуство ГМО на појединим парцелама, решењем се налаже уништавање таквих усева, а предлог је да се пољопривредна газдинства на чијим је парцелама нађена ГМ соја ставе у пасиван статус на одређено време. Законом предвиђене санкције су забрана употребе и увођења у животну средину генетички модификованих усева, као и доношење решења о уништавању парцела под ГМ сојом. Висина казни се креће од 30.000 до 50.000 динара за физичко лице, док за правно лице износе од 500.000 до 3 милиона динара." (Правда, 5.7.2011.год.)

С једне стране, држава се побринула за то да контролише и кажњава пољопривреднике који сеју генетски модификовану соју, а с друге стране одобрава да неко увози семе ГМ соје и да на њему зарађује.

О чему се овде ради? Настрадали су пољопривредници из општине Тител (и других контролисаних општина) јер су прво имали трошкове да купе семе, да узору и посеју соју, а затим трошкове да униште посејану соју и плате казну. Да би могли да остваре неке погодности као пољопривредна газдинства морали су легално купити семе. Зашто би они у овом случају били кажњавани?

Још 2001. године на тржишту се појавило 50 тона семена генетски модификоване соје, о чему је СРС упозорила Министарство. Многи пољопривредници су то семе купили на државном Институту за кукуруз у Земун Пољу. Тада је министар пољопривреде био Драган Веселинов. Министри су се мењали од Иване Дулић Марковић до Саше Драгина, а ГМ семена соје је стално било на тржишту. По тврдњама Еколошког покрета из Новог Сада "МК група" Миодрага Костића је 16.05.2007. потписала уговор о увозу семена и хербицида са америчком корпорацијом "Монсанто", највећим произвођачем генетски модификоване хране у свету.

Њих нико не кажњава, они добро зарађују.

Шта је са оном сојом која је посејана на њиви, а која није контролисана? Она је откупљена и прерађена и сада је састојак сточне или хране за људску употребу која је легално у продаји. Прошле 2010. године целокупну количину соје је откупила "Викторија група" у власништву Милије Бабовића и Станка Поповића (званично, а незванично Ружице Ђинђић).

Ни њих нико није казнио и они су добро зарадили.

Ако применимо проценат ГМ соје која је пронађена контролом случајног узорка, онда је логично исто толико процената генетски модификоване соје у употреби!

Да вас подсетимо:

"Генетски модификована храна је велики ризик по здравље људи. Уношењем генетски модификоване хране или меса животиња које су храњене ГМО може доћи до тога да страни гени (добијени у лабораторијама генетским манипулацијама) прескоче на наш генетски код и да га измене. Последице могу бити поражавајуће, од оних мање опасних, као алергијске реакције, па до појаве канцерогених обољења, шећерне болести, атрофије мозга, неплодности или епидемије нових болести. Ми данас у потпуности не можемо предвидети куда нас може одвести употреба ГМО јер ће се последице дугогодишње употребе ГМ хране, више одразити на генерације које долазе после нас. Када се генетска загађеност допусти, више се никад не може очистити." (Владимир Мишковић, Велика Србија бр. 3445)

ЗАМАЈАВАЊЕ НАРОДА СА СУКОБОМ ИНТЕРЕСА

Жуто-црвена коалиција, чим је успоставила своје органе власти 2008-ме године, а да се не би и даље причало како су социјалисти изневерили своје бираче, одлучила је, између осталог, да покаже народу како ће прекинути са досадашњом лошом праксом да функционери гомилају функције. И тако је одмах те јесени 2008. усвојен закон који ће спречити ту појаву, односно решити проблем сукоба интереса. Тим законом је установљена Агенција која има директора и запослене који примају плату да би се осигурало да функционери не заузимају више столица и "непотребно" не увећавају свој иметак и утицај.

У нашој општини је по доношењу тог закона утврђено постојање сукоба интереса код председника општине, Миливоја Петровића, који је истовремено и покрајински посланик (а једно време био и председник Управног одбора "Војводинашуме" Нови Сад). Када је Скупштина именовала управне одборе општинских предузећа и установа, пронашао се још понеки одборник у тој улози, од којих је најчешће спомињан Бошко Којић коме је припала част да буде и председник Школског одбора ОШ "С. Милетић" Тител.

Међутим, функционери су се жестоко одупрли примени тог закона јер врло добро знају да прописи постоје зато да би се кршили и да због тога не одговара нико из владајуће коалиције. Прописи се доносе да би се примењивали на опозицији и незаштићеном народу и да би се тако, на демократски начин, пред Европском унијом доказало постојање правне државе.

Три године је прошло у одупирању функционера да поднесу оставке, у подношењу жалби, у доношењу измена закона с циљем да сироти функционери и даље могу обављати више функција и у подношењу захтева Уставном суду за оцену уставности тих законских промена од стране Агенције.

Конечно, у јулу месецу ове године Уставни суд је одлучио да су "сироти" функционери ипак у сукобу интереса, али неким чудом, одлука о томе није била објављена до септембра месеца, па тако није могла ни да ступи одмах на снагу.

Ево већ се примиче крај 2011-те, председник општине Тител је и даље у сукобу интереса, тј. не подноси оставку ни на једну своју функцију и чека мирно да му прође и овај трећи мандат, као и сви остали "сироти" функционери. Мирно чека, зато што има већину са СПС-ом који се томе не противи. Вероватно се слатко смеје док слуша све оне комбинације око тога кад ће поднети оставку и ко ће га заменити. Зашто се и не би смејао, од 2000-те њему је све боље, а вама све горе!



ЗАБОРАВ КАО ИСПРОБАНА МЕТОДА

Да ли знате како се завршио случај васпитача из Титела који је осумњичен за сексуално злостављање деце у вилочачком забавишту?

Да ли знате како данас живи његова породица, односно како преживљавају?

Да ли знате како и да ли се уопште школују његова деца?

Претпостављамо да скоро нико не зна. Зато је одборничка група СПС поставила то питање у Скупштини општине Тител.

Питање је како се десило да неко кога је суд ослободио оптужби и који је добио пресуду да држава треба да му исплати одштету за седмомесечни притвор, буде отпуштен због здравственог стања?

ДАЛЕКО ЈЕ МОШОРИН

После доста препуцавања између демократа и социјалиста кад и како ће започети радове на реконструкцији пута Шајкаш-Мошорин, јер је свако од њих хтео да испадне најзаслужнији за то, у јесен 2010. коначно су радови свечано отворени и то уз присуство напредњачких чланова савета месне заједнице, који су такође скупљали бодове.

Док су се бодови пребројавали дотле су трајали радови уз ноћно развлачење извађене коцке која је, изгледа, свакоме требала, а онда је дошло до застоја.

Застој траје и данас, а последица је упропаштавања грађевинске оперативе у нашој земљи.

Министарства, Фонд за капитална улагања и други државни органи, за сваке изборе започињу финансирање разноразних послова али обавезе према извођачима се не измирују редовно, једноставније речено, држава је дужна грађевинским предузећима велике суме. При том су та иста предузећа приватизована, а нови власници су одмах подизали кредите и залагали новостечену имовину. Немогућност наплате изведених радова и кредитна задужења довели су та

предузећа до ситуације да не могу исплаћивати зараде и друге обавезе и тако је дошло до колапса.

С обзиром да се држава све више задужује, да ММФ поставља услове око тога шта се може финансирати а шта не, питање је кад и како ће се грађевинска оператива опоравити. То значи да је питање и када ће бити настављени радови на мошоринском путу. А дотле, препоручују се алтернативни правци и то преко Тителског брега путем који није завршен и који нема употребну дозволу, док не падне снег. Дотле ће ваљда расписати изборе па ће неки скупљач бодова смислити како да се радови наставе.



СНС БРЖИ ОД ПУЖА

Од кад су чланови СНС Томислава Николића узели месну заједницу Шајкаш у своје руке дошло је до наглих промена. Одлучно се кренуло у обнављање шајкашког Дома културе у којем су до тад боравили само голубови. Ишло се логиком да, пошто одело чини човека, тако и Дом културе прво добије своје одело тј. фасаду. Нешто се, претпостављамо, новца добило, нешто скупило, а нешто су грађани – чланови одрадили. За ове три године радило се полако али „сигурно“, па је објекат добио и нови портал, а и натпис на вратима: "Дом културе". На томе се реновирање и завршило, па се сад грађани логично питају: ако за три године нису могли да обнове Дом културе колико би им тек времена требало да реше проблеме у општини када би им грађани указали поверење?

titel@srpskaradikalnastranka.rs

Новине Српске радикалне странке • **Оснивач и издавач:** Српска радикална странка • Издање ОО СРС Тител, Михајла Крестића 21 • titel@srpskaradikalnastranka.rs • **Уредник издања:** Ивана Зечевић • „Велика Србија“ уписана у регистар средстава јавног инфромисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јануара 1991. год. • Специјално издање за Тител •